

「100年工商及服務業普查」將展開 縣府實地訪查廠家

「100年工商及服務業普查」將於4月15日至6月30日全面展開，為使屆時普查工作能夠順利，南投縣政府主計處長林敏珠、工商發展投資策進會總幹事藍文德10日率領普查人員前往南崗工業區，實地訪查嵩贊油封工業股份有限公司等3家廠商，並由普查人員進行預訪，讓受查廠家更了解普查程序，並呼籲民眾配合普查。

林處長表示，工商及服務業普查每隔5年舉辦一次，主要針對工商及服務業之營運狀況、資源分布、資本運用、生產結構進行普查。對於廠家、業者所提供資料將全數保密，並且不會作為補稅、課稅或取締之依據，普查資料除供統計分析用外，個別資料絕對保密，請受查者安心並配合接受普查。

此次主要挑選嵩贊油封工業股份有限公司、東毓油壓機械股份有限公司、鑫永銓股份有限公司等3家績優廠商進行實地訪查。3家廠商均相當配合，並表示政府辦理工商及服務業普查是為了解工商及服務業的發展現況，有助於政策的規劃，因此樂意配合，並籲請受訪者合作。當天，普查員劉淑惠佩戴普查員證並遞送致受訪戶函，態度和藹地向受訪廠商說明普查目的及相關事項，雖非正式普查，但仍確實遵守原則。未來普查展開後，普查員也將遵守「3不2會」原則，親往受查行業企業及場所，並視實際狀況進行填表。「3不2會」即「不」會洩漏個人資料給外人、「不」會詢問普查表以外的資料、「不」會要求受訪人提供帳戶或存摺、普查員「會」佩戴普查員證、「會」遞送致受訪戶函等。林處長也在訪查時向各廠家負責人說明普查目的，並籲請他們配合普查工作。

嵩贊油封工業主要生產橡膠油封，廣泛用於工業、車輛運用，外銷全世界71個國家，規模龐大。該公司董事長賴炯彰不僅向林處長一行人簡介公司概况，也帶領他們參訪作業流程。他指出，非常樂意讓政府了解公司發展概況，公司除平日均照實申報財務狀況外，也將配合此次普查，協助政府了解相關產業當今發展及政策的訂立。

東毓油壓機械公司則生產油壓機械，產品主要用於相關工業機具，曾獲中小企業磐石獎殊榮。該公司董事長楊楨彬向林處長一行人說明公司發展現況，也配合普查人員預訪。楊董事長表示東毓公司將支持工商及服務業普查，他指出該公司產品外銷全世界64個國家，希望透過此次普查讓政府了解產業需要協助之處及當前發展。

一行人最後一站前往鑫永銓股份有限公司，該公司主要生產橡膠運輸帶，也是國際知名廠商，尤其重視綠美化，廠區環境相當優美。該公司人資部經理林鳳儀也強調，普查工作對未來政府重要經建計畫之擬定與地方產業政策制定將有深遠影響，籲請民眾配合普查作業，促進「工商普查逗陣行、臺灣經濟才會贏」的理想。

嵩贊油封工業公司賴炯彰董事長接受普查



東毓油壓機械公司楊楨彬董事長接受普查



鑫永銓股份有限公司人資部經理林鳳儀接受普查

